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Catálogo BEALE Bebidas - 2017/2018
É proibida a venda de bebidas alcoólicas para menores de 18 anos 
- Legislação: estatuto da criança e adolescente - Lei federal 8069 de 

13/07/1990. Beba com moderação. Na eventual falta de algum produto, 
reservamo-nos ao direito de fazer substituição por produto similar, de 

igual valor. Reservamo-nos o direito de corrigir eventuais erros gráficos.
Imagens meramente ilustrativas.

PREÇOS SUJEITOS À ALTERAÇÕES.

Produção: Marco Godoy  - pixel.art.br

A Beale Bebidas, traz como tema deste ano,  a arte-
design e a história de um grande artista francês. 
Henri Marie Raymond de Toulouse-Lautrec Monfa 
foi um importante pintor e litógrafo do período 
pós-impressionista. Considerado vanguarda do 
Modernismo e da Art Nouveau, nasceu na cidade 
francesa de Albi em 24 de novembro de 1864 e 
faleceu, aos 36 anos, em 9 de setembro de 1901. Um 
homem de fundo aristocrático, ele era uma presença 
constante nos cafés populares, salas de concertos 
e bordéis do bairro parisiense de Montmartre. 
Selecionamos 40 imagens (veja ao lado) para ilustrar 
as tampas das embalagens deste ano. Produtos e 
marcas de qualidade compõem nossos Kits para 
Presentes e Cestas de Natal, cujos nomes são de 
artistas de destaque durante a Belle Époque.
Capa: Ilustração (litografia) de Toulouse-Lautrec para a revista 
“La Revue Blanche” (1895).
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KIT 1 KIT 2 KIT 3 KIT 4

KIT 5 KIT 6 KIT 7 KIT 8

1 Chá Inglês 15g
2 Trufas Aspen Sabores 35g
1 Geléia Francesa Bonne Maman Sabores 30g
1 Caixa para Chá Liberty

1 Vinho Nacional Casa Geraldo Mistela 375ml
1 Geléia Francesa Bonne Maman Sabores 30g
1 Taça Cristal Rona Licor
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Nacional Casa Geraldo Jeropiga 375ml
1 Bombom Ferrero Rocher com 3 unidades 37,5g
1 Taça Cristal Rona Licor
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Alma de Chile Carmenérè 750ml
2 Taças Cisper Selection 390ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Nacional Casa Geraldo Origens 
Bordô 750ml
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Waffle 
Minis Chocolate ao Leite 100g
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Espumante Francês JP Chenet Ice Edition Rosé 200ml
1 Patê Nacional de Pato com Confit de Laranja 110g
6 Porta Guardanapo de Pérola
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

1 Espumante Nacional Casa Perini Moscatel 750ml
1 Tampa para Espumante Inox
1 Taça Cisper Champanhe Selection 200ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Português Periquita 750ml
2 Taças Cisper Premiere
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

R$ 75,50 R$ 76,80 R$ 78,00

R$ 83,40 R$ 93,20 R$ 93,80

R$ 72,40

R$ 81,20

Toulouse-
Lautrec 

nasceu numa 
família nobre 

francesa.
Desde a 

infância, 
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KIT 9 KIT 10 KIT 11 KIT 12

KIT 13 KIT 14 KIT 15 KIT 16

1 Espumante Nacional Casa Perini Demi-Sec 750ml
1 Geléia Francesa Bonne Maman Sabores 30g
2 Taças Cisper Champanhe Selection 200ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Undurraga Carmenérè 750ml
1 Bico Dosador Wine Server
1 Taça Cisper Premiere
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Prosecco Nacional Casa Perini 750ml
1 Geléia Nacional de Pimenta Jamal Pétalas 
de Rosas 150g
1 Taça Cisper Champanhe Selection 200ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Argentino Zorzal Prófugos 
Malbec 750ml
2 Taças Cisper Premiere
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Licor Nacional Stock Curaçau Blue 720ml
1 Mini Licor Nacional Stock Curaçau 50ml
1 Trufa Aspen Sabores 35g
2 Copos Cisper Bellize Rocks Blue
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Licor Nacional Stock Creme de Cassis 720ml
1 Bombom Ferrero Rocher com 3 unidades 37,5g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Aperitivo Nacional de Maçã St. Remy 750ml
1 Dosador Inox Luxo Longo
1 Copo Alto Dynasty 330ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Petirrojo Reserva Cabernet 
Sauvignon 375ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Azeitona 
Preta 140g
1 Azeite de Oliva Italiano Extra Virgem 
Orgânico La Pastina 250ml
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

R$ 95,50 R$ 95,80 R$ 95,80

R$ 96,30 R$ 100,40 R$ 100,80

R$ 93,80

R$ 96,00

sofreu com 
uma doença 

óssea que 
dificultou o 
crescimento 

de suas 
pernas.
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1 Vinho Argentino Ruca Malen Aimé Malbec 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Italiano Primo Primtivo Di Puglia IGT 750ml
1 Biscoito Tailandês Kalassi Barbecue 100g
1 Bico Dosador Wine Server
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Uruguaio Tacuabé Tannat 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
1 Taça Cisper Sommelier Bordeaux 530ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Espanhol Marques de Riscal Viña Collada 750ml
1 Patê Nacional de Pato com Vinho do Porto 110g
1 Taça Cisper Sommelier Bordeaux 530ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Adobe Reserva Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Whisky Escocês JW Red Label 500ml
2 Copos Cisper Cristal Bellize Rocks
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

1 Licor Africano Amarula 375ml
1 Chocolate Suíço Lindt Avellana 100g
1 Taça Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

1 Vinho Chileno Petirrojo Reserva Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
1 Taça Cristal Bohemia Gastro 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

KIT 17 KIT 18 KIT 19 KIT 20

KIT 21 KIT 22 KIT 23 KIT 24

R$ 104,20 R$ 105,80 R$ 106,20

R$ 108,40 R$ 110,80 R$ 111,20

R$ 102,20

R$ 107,20

Mesmo 
com estas 

dificuldades 
físicas, 

Toulouse-
Lautrec 
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1 Vinho Português Monte Velho 375ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Azeitona 
Preta 140g
1 Azeite de Oliva Português Extra Virgem 
Herdade do Esporão 500ml
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

1 Biscoito Alemão Cobertura Chocolate 
Lambertz 500g
1 Crostini Italiano La Pastina 
Tomate e Paprica 200g
1 Bombom Montevérgine Avelã 100g
1 Suco de Uva Perini Branco 300ml
1 Vinho Italiano Lambrusco Dell’Emilia 
Cavicchioli Tinto 750ml
1 Caixa Madeira Treliça Especial

1 Vinho Francês JP Chenet Merlot 750ml
1 Saca Rolhas
1 Taça Cisper Premiere
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Misiones de Rengo Reserva 
Carmenérè 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

 Vinho Argentino Ruca 
Malen Aimé Branco 750ml
 Chocolate Suiço Milk Lindor Balls Pillar 75g
 Taça Cristal Bohemia Anna 450ml
 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Whiskey Jack Daniel’s 375ml
1 Chocolate Suíço Lindt Extra 
Dark 60% Cocoa 100g
2 Copos Shot Casa Blanca
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

1 Whisky Escocês Grant’s 1lt
2 Copos Whisky Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Português Ciconia Blend 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
1 Taça Cristal Bohemia Gastro 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

KIT 25

KIT 26

KIT 27 KIT 28

KIT 29 KIT 30 KIT 31 KIT 32

R$ 111,50

R$ 113,10 R$ 113,20

R$ 113,70 R$ 114,40 R$ 115,20

R$ 111,30

R$ 113,20

passou a 
desenhar 
e pintar 

aquarelas 
desde o início 
da juventude.
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1 Vinho Chileno Cono Sur Bicicleta Pinot Noir 750ml
1 Bico Dosador Wine Server
1 Taça Cristal Bohemia Bourgogne 570ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Espumante Nacional Casa Perini Aquarela 
Moscatel Rosé 750ml
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Coração 48g
2 Taças Cristal Champanhe Bohemia 220ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Argentino Doña Paula Los 
Cardos Red Blend 750ml
1 Taça Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Cachaça Sagatiba Envelhecida 700ml
4 Copos Nadir Dose 60ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Cachaça Ultra-Premium Germana Caetano’s 
Umburana 670ml
1 Dosador Inox
1 Macerador Plástico 22cm
1 Faca Multiuso Dynasty Antiaderente Verde
1 Tábua de Vidro para Corte Dynasty 20 x 30cm
1 Copo Cisper Elegance Coquetel 350ml
1 Caixa Cartone Brasil Maleta Caipirinha

1 Vinho Francês Calvet Varietals Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Bico Dosador Wine Server
1 Taça Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Italiano Nero D’ Avola Mandorla 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Italiano Sangiovese Le Casine 750ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Pimentão e 
Jalapeño 280g
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

KIT 33 KIT 34 KIT 35 KIT 36

KIT 37 KIT 38 KIT 39 KIT 40

R$ 116,20 R$ 116,30 R$ 117,00

R$ 119,70 R$ 121,20 R$ 122,20

R$ 115,80

R$ 119,70

Com 16 anos 
de idade, 

Toulouse-
Lautrec 

foi estudar 
pintura com 
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1 Vinho Argentino Altos Las Hormigas 
Malbec 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Taça Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Errazuriz 1870 Reserva 
Carmenérè 750ml
1 Bico Dosador Wine Server
1 Taça Cristal Bohemia Gastro 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Sul Africano Kumala Merlot/
Pinotage 750ml
1 Bico Dosador Wine Server
1 Taça Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho do Porto Croft Fine Ruby 750ml
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Choco 
Liebiniz Caramelo 135g
1 Geléia Italiana Casa Giulia Framboesa 330g
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Gin Nacional Silver Seagers 750ml
1 Àgua Tônica Inglesa Fever Three 
Mediterranean 200ml
1 Copo Alto Dynasty 330ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Licor Nacional Stock Marula 720ml
1 Chocolate Suíço Lindt Avellana 100g
1 Trufa Aspen Sabores 35g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Cachaça Leblon Signature Merlet 375ml
1 Dosador Inox
4 Copos Shot Casa Blanca
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Biscoito Santa Edwiges Amanteigado Oval 
Lata 200g
1 Uva Passas Montevérgine Coberta com 
Chocolate ao Leite 80g
1 Geléia Saint Paul Sabores 230g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Waffle 
Minis Chocolate ao Leite 100g
1 Bolo Casa Suiça com Recheio Laranja 370g
1 Chá Inglês Twinings Frutas Silvestres 20g
1 Suco de Uva Perini Branco 300ml
1 Mini Bule Porcelana
1 Bandeja Café da Manhã Couro Sintético

KIT 41 KIT 42 KIT 43 KIT 44

KIT 45 KIT 46 KIT 47 KIT 48

R$ 123,80 R$ 124,30 R$ 124,80

R$ 130,20 R$ 133,50 R$ 134,30

R$ 123,20

R$ 129,30

o rígido 
pintor 

francês 
Léon Joseph 

Florentin 
Bonnat.
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1 Vinho Argentino Alamos Malbec 750ml
1 Bico Dosador Wine Server
1 Taça Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Argentino Pulenta La Flor Malbec 750ml
1 Taça Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Mini Cachaça Sertaneja Ouro 50ml
1 Mini Cachaça Três Coronéis 50ml
1 Mini Cachaça Germana 50ml
1 Mini Cachaça Vale Verde 50ml
1 Mini Cachaça 51 50ml
1 Mini Cachaça Chico Mineiro Prata 50ml
1 Mini Cachaça Chico Mineiro Ouro 50ml
1 Mini Aperitivo Busca Vida 50ml
4 Copos Shot Casa Blanca
1 Caixa Cartone Brasil

1 Prosecco Italiano Tosti Extra Dry 750ml
1 Patê Nacional de Pato com Confit de Laranja 110g
2 Taças Cristal Champanhe Bohemia 220ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Cerveja Alemã HB Hofbrau Original 500ml
1 Cerveja Tcheca Praga Premium Pils 500ml
1 Cerveja Tcheca Original 1795 Premium 500ml
1 Cerveja Alemã Erdinger Weibbier 500ml
1 Taça Cisper Sommelier Cerveja 550ml
1 Balde de Cerveja

1 Licor Nacional Stock Amaretto Dell’Orso 700ml
1 Mini Brownie Jacquet Chocolate com Avelãs 150g
3 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Cava Espanhola Codorníu Clasico Brut 750ml
1 Tampa para Espumante Inox
2 Taças Cristal Champanhe Bohemia 220ml
1 Caixa 3 garrafas Revestida em Couro Sintético

1 Prosecco Nacional Casa Perini 750ml
1 Aperitivo Nacional Ervas Aromáticas Aperol 750ml
1 Tampa para Espumante Inox
1 Taças Cisper Sommelier 530ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

KIT 49 KIT 50

KIT 51

KIT 52

KIT 53 KIT 54 KIT 55 KIT 56

R$ 134,40

R$ 137,30

R$ 141,70

R$ 144,30 R$ 146,60 R$ 146,70

R$ 134,30

R$ 143,00

Em 1881, 
Toulouse-

Lautrec 
decidiu ser 

pintor e foi 
morar em 

Paris.
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1 Mini Brownie Jacquet Chocolate 150g
1 Biscoito Português Butter 
Cookeis com Manteiga 454g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Messino Laranja 
com Chocolate 100g
1 Bombom Montevérgine Sonata Brigadeiro 100g
1 Espumante Francês JP Chenet Ice Edition Rosé 200ml
1 Vinho Italiano Lambrusco Dell’Emilia 
Cella Branco 750ml
1 Caixa Madeira Treliça Especial

1 Biscoito Português Butter Cookies com 
Manteiga 454g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Waffle Minis 
Chocolate ao Leite 100g
1 Geléia Italiana Casa Giulia Framboesa 330g
1 Mini Brownie Jacquet Doce de Leite 245g
1 Chá Inglês Twinings Morango e Manga 15g
1 Suco de Uva Perini Branco 300ml
1 Mini Bule Porcelana
1 Bandeja Café da Manhã Couro Sintético

1 Vinho Argentino Vicentin Dorado Blend 750ml
1 Saca Rolhas Vacu Vin Twister Branco
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Cerveja Nacional Lund India Pale Ale 600ml
1 Cerveja Nacional Paulistana Premium 600ml
1 Cerveja Nacional Blond-Ale Backer Medieval 600ml
1 Cerveja Nacional Krug Calúnia 500ml
1 Taça Cisper Sommelier Cerveja 550ml
1 Balde de Cerveja

KIT 57

KIT 58

KIT 59 KIT 60

R$ 147,20

R$ 151,00

R$ 146,90

R$ 147,90

aliwen125x210mm.pdf   1   24/10/17   00:20

Tempos 
depois, foi 

estudar 
pintura com 

o artista 
francês, 
Fernand 
Cormon.
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1 Licor Alemão Jagermeister 700ml
3 Copos Cisper Manhattan
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Cava Espanhola Freixenet Cordon Negro 750ml
1 Tampa para Espumante Inox
2 Taças Cristal Champanhe Bohemia 220ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Chileno La Joya Gran Reserva 
Carmenérè 750ml
1 Saca Rolhas 1 Pç
1 Taça Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Português Morgado 
Silgueiros Reserva 750ml
1 Saca Rolhas 1 Pç
1 Taça Taster Glass 215ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Licor Africano Amarula 750ml
1 Chocolate Suíço Lindt Caramel 100g
2 Taças Cisper Sommelier Flute
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Espumante Francês JP Chenet Ice Edition 750ml
1 Patê Nacional de Pato com Vinho do Porto 110g
1 Tampa para Espumante Inox
2 Taças Cristal Champanhe Bohemia 220ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Tequila Mexicana Jesús Maria Oro 750ml
1 Dosador Inox
3 Copos Caveira Shot Alto Relevo
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Português Esporão Monte Velho 750ml
1 Jg 5 pçs para Queijo com Tábua de vidro 
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

KIT 61 KIT 62 KIT 63 KIT 64

KIT 65 KIT 66 KIT 67 KIT 68

R$ 152,10 R$ 152,20 R$ 154,20

R$ 163,00 R$ 166,00 R$ 170,40

R$ 151,00

R$ 160,10

Em 1886, 
Toulouse-

Lautrec 
montou seu 

próprio 
estúdio de 

artes.
Levando uma 
vida boêmia, 

o artista 
exagerava no 



11

1 Vinho Chileno Santa Helena Seleccion Del 
Directorio Carmenérè 750ml
1 Saca Rolhas Vacu Vin Twister Branco
2 Taças Cisper Sommelier Bordeaux 530ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Licor Espanhol 43 Diego Zamora 700ml
1 Bombom Ferrero Rocher com 3 unidades 37,5g
2 Copos Whisky Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Licor Italiano Limoncello Villa Massa 700ml
1 Trufa Aspen Sabores 35g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

1 Whisky Americano Jim Beam Black Extra-
Aged Bourbon 1lt
4 Copos Cisper Siena HE Rocks
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Tequila Mexicana José Cuervo Reposado 750ml
1 Molho de Pimenta Americano 
Tabasco Original 60ml
4 Copos Shot Caveira Estampado 42ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Tequila Mexicana El Jimador Reposado 750ml
1 Garrafa de Bolso Caveira Estampada 150ml
2 Copos Shot Caveira Estampado 42ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Espanhol Beronia Crianza 750ml
1 Jg 3 Pçs para Queijo Livro
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Biscoito Dinamarquês Tall Ship 400g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Messino 
Laranja com Chocolate 100g
1 Geléia Francesa Bonne Maman Mirtilo 370g
1 Mini Brownie Jacquet Chocolate 245g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Coração 48g
1 Chá Preto Inglês Twinings  
rutas Vermelhas 15g
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Mini Bule Porcelana
1 Bandeja Café da Manhã Couro Sintético

KIT 69 KIT 70 KIT 71 KIT 72

KIT 73 KIT 74 KIT 75 KIT 76

R$ 175,30 R$ 176,30 R$ 177,40

R$ 180,20 R$ 184,40 R$ 185,00

R$ 173,30

R$ 177,90

consumo 
de bebidas 

alcoólicas e 
nos diversos 

casos com 
mulheres. 
Com este 
compor
tamento, 
contraiu 

sífilis.
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1 Vinho Argentino Pulenta Estate Malbec 750ml
1 Patê Francês Hénaff de Carne e Fígado Suíno 78g
1 Taça Cristal Bohemia Gastro Ruby 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Cachaça Envelhecida Ypióca Cinco Chaves 700ml
1 Dosador Inox
2 Copos Shot Casa Blanca
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Português Quinta dos Termos Reserva 
Talhão da Serra 750ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Azeitona 
Preta 140g
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Taça Cristal Bohemia Gastro 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Argentino La Celia Pioneer Malbec 
750ml
1 Patê Francês Hénaff de Carne e Fígado 
Suíno com Cogumelos 130g
1 Taças Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Maleta 2 garrafas Revestida em Couro 
Sintético

1 Vinho do Porto Taylor’s Select Reserve 750ml
1 Chocolate Suíço Lindt Avellana 100g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Licor de Whisky Irlandês Carolans 700ml
1 Chocolate Suiço Lindt Lindor Caramelo 100g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Californiano Robert Mondavi Private 
Selection Pinot Noir 750ml
1 Patê Francês Hénaff de Carne e Fígado 
Suíno 78g
1 Bico Dosador Wine Server
2 Taças Cristal Boehmia Sandra 570ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Licor Austríaco Mozart Chocolate 500ml
2 Trufas Aspen Sabores 35g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida Frasqueira

KIT 77 KIT 78 KIT 79 KIT 80

KIT 81 KIT 82 KIT 83 KIT 84

R$ 191,20 R$ 192,10 R$ 194,90

R$ 199,30 R$ 201,00 R$ 202,30

R$ 188,30

R$ 197,40

Em 1886, 
Toulouse-

Lautrec 
usou como 

temática 
principal 
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1 Licor Italiano Avelã Frangelico 700ml
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whiskey Americano Jack Daniel´s 1lt
2 Copos Whisky Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Negroni Italiano Campari 700ml
2 Copos Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Chileno Single Block Grey GCM 750ml
1 Biscoito Tailandês Kalassi Barbecue 100g
2 Taças Cristal Bohemia Gastro Ruby 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Argentino Susana Balbo Tradición 
Malbec 750ml
1 Biscoito Tailandês Kalassi Barbecue 100g
2 Taças Cristal Bohemia BD Dourada 670ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Vinho Argentino Cobos Felino Malbec 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
2 Taças Cristal Bohemia Victoria Ruby 230ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Chileno Carmen Premier 1850 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Quiz do Vinho Jogo de Cartas
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whisky Escocês Dewar’s 12 Anos 1lt
2 Copos Cristal Bohemia Whisky Rocks 320ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

KIT 85 KIT 86 KIT 87 KIT 88

KIT 89 KIT 90 KIT 91 KIT 92

R$ 202,50 R$ 202,50 R$ 203,10

R$ 207,10 R$ 213,60 R$ 214,30

R$ 202,40

R$ 206,60

de suas 
obras 
a vida 

boêmia de 
Paris.
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1 Vinho Chileno Novas Gran Reserva Carmenérè 
e Cabernet Sauvignon 750ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Alcachofra e 
Pimentão 280g
2 Taças Cristal Bohemia Gastro Turquesa 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vodka Francesa Grey Goose 750ml
1 Dosador Inox Luxo Longo
2 Copos Whisky L’Hermitage Cristal
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Argentino Catena Cabernet 
Sauvignon 750ml
2 Taças Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa 3 garrafas Revestida em Couro 
Sintético

1 Gin Inglês Tanqueray London Dry 750ml
1 Dosador Inox Luxo Longo
2 Taças Cristal Bohemia 570ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Licor Italiano de Café Illyquore 700ml
1 Chocolate Suíço Lindt Extra Dark 
60% Cocoa 100g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Chileno Errazuriz Max Reserva 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Patê Francês Hénaff de Carne e 
Fígado Suíno 78g
2 Taças Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Francês Beaujolais Villages Louis 
Latour 750ml
1 Saca Rolhas Vacu Vin Twister Branco
2 Taças Cristal Bohemia Bourgogne 570ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Licor Americano Jack Daniel´s Honey 1lt
1 Amendoa Torrada Californiana Blue Diamond Honey 
Roasted 150g
2 Copos Cisper Bellize Rocks Black
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

KIT 93 KIT 94 KIT 95 KIT 96

KIT 97 KIT 98 KIT 99 KIT 100

R$ 218,40 R$ 219,30 R$ 219,70

R$ 225,10 R$ 225,80 R$ 231,60

R$ 218,10

R$ 223,40

Em sua 
curta 

carreira, 
ele criou 

mais de 
trezentos e 
cinquenta 
impressões 
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1 Vinho Português Crasto Superior 750ml
1 Saca Rolhas Pinça Dynasty
2 Taças Cristal Bohemia Anna 540ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whiskey Americano Jack Daniel’s Fire 1lt
1 Amendoa Torrada Californiana Blue Diamond 
Honey Roasted 150g
2 Copos Whisky Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whiskey Americano Bulleit Bourbon 750ml
1 Patê Nacional de Pato com Trufas Negras 110g
2 Copos Whisky 360ml
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Gin Inglês Bombay Sapphire 750ml
1 Dosador Inox Luxo Longo
1 Coador Inox 4 Apoios
2 Taças Cristal Bohemia Dry Martini 210ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

KIT 101 KIT 102

KIT W103 KIT 104

R$ 236,40

R$ 238,20

R$ 255,30

R$ 238,10

e trinta 
cartazes, 
bem como 

programas 
de teatro e 
capas para 

livros e 
partituras.
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1 Vinho Chileno Cono Sur Single Vineyard Block nº 
18 Cabernet Sauvignon 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
1 Patê Francês Hénaff de Carne e Fígado Suíno 78g
2 Taças Cristal Bohemia Cabernet Sauvignon 
Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whisky Escocês  JW Black Label 1lt
2 Copos Whisky Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Tequila Mexicana Herradura Reposado 750ml
4 Copos Shot Caveira Estampado 42ml
1 Garrafa Vidro Caveira Média
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Nacional Perini Quatro 750ml
1 Decanter Vinho Magic
1 Taça Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Chileno Misiones de Rengo Gran Reserva 
Cuvee Carmenérè 750ml
1 Mix de Vegetais na Brasa Peruano La Pastina 145g
2 Taças Cristal Bohemia Bordeaux Natalia 850ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Francês Calvet Grande Reserve Metal 
Merlot/Cabernet Sauvignon 750ml
1 Patê Francês Hénaff de Carne e Fígado 
Suíno 78g
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
2 Taças Cristal Bohemia Victória 300ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Chileno 1865 Single Vineyard Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Pimentão 280g
1 Saca Rolhas 2 Estágios Drink Colors
2 Taças Cristal Bohemia Cabernet Sauvignon 
Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Argentino Septima Gran Reserva 750ml
1 Quiz do Vinho Jogo de Cartas
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

KIT 105 KIT 106 KIT 107 KIT 108

KIT 109 KIT 110 KIT 111 KIT 112

R$ 243,40 R$ 245,00 R$ 249,30

R$ 254,10 R$ 256,10 R$ 256,30

R$ 240,10

R$ 253,70

A compo
sição 

de suas 
obras era 
dinâmica, 
fruto do 
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1 Coqueteleria Inox Cobbler 840ml
1 Coqueteleira Policarbonato com Medidas
1 Dosador Inox Luxo Longo
1 Macerador Plástico Preto Liso 30cm
1 Coador Inox 4 Apoios
1 Colher Inox Bailarina com Garfo
1 Taça Cristal Bohemia Dry Martini 210ml
1 Maleta 3 garrafas Revestida em Couro Sintético

1 Vinho Chileno Orzada Carignan 
Odfjell 750ml
1 Saca Rolhas 1 Pç
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Licor Cointreau Noir 750ml
6 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Argentino Vicentin Blend de 
Malbecs 750ml
1 Saca Rolhas Bronze Zamac
1 Taça Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whiskey Americano Woodford Reserve 
Bourbon 750ml
1 Cantil de Bolso 9 Doses
4 Copos Shot Casa Blanca
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Californiano Ménage à Trois Midnight 
Dark Red Blend 750ml
1 Bruschetta Peruana La Pastina Pimentão 280g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Coração 48g
2 Taças Bohemia Victoria Ruby 230ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whiskey Americano Wild Turkey 101 Bourbon 1lt
1 Dosador Inox Luxo Longo
2 Copos Cisper Siena HE Rocks
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Português Esporão Reserva Tinto 750ml
1 Decanter Cristal Bohemia Forum 1,5ml
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida BW

KIT 113

KIT 114 KIT 115 KIT 116

KIT 117 KIT 118 KIT 119 KIT 120

R$ 258,20 R$ 268,40 R$ 271,40

R$ 273,10 R$ 273,50 R$ 280,10

R$ 257,50

R$ 271,90

desenvol
vimento da 
fotografia 

no final 
do século 

XIX.
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1 Vinho Espanhol Marqués de Riscal Reserva 750ml
1 Decanter Cristal Bohemia Forum 1,5ml
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida BW

1 Whisky Escocês Single Malt 
Glenfiddich 12 anos 750ml
2 Copos Whisky L’Hermitage Cristal
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Tequila Mexicana 1800 Reposado 750ml
1 Garrafa Vidro Caveira Média
2 Copos Caveira Shot Alto Relevo
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Vinho Argentino Angelica Zapata Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Saca Rolhas 2 Estágios Dynasty
1 Quiz do Vinho Jogo de Cartas
1 Taça Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Argentino Achaval Ferrer Malbec 750ml
1 Decantador Instantâneo para Vinho 4 Pçs
1 Saca Rolhas Vacu Vin Twister Branco
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Italiano Cà Maiol Garda Classico 
Rosso Negresco 750ml
1 Bomba de Vácuo Vacu Vin Wine Saver
1 Taça Cristal Bohemia Gastro 580ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Italiano Palazzo Della Torre 
Allegrini 750ml
1 Decanter Vinho Magic
2 Taças Cristal Bohemia Barbara 630ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Vinho Chileno Emiliana Coyam 750ml
1 Taça Cristal Bohemia Bordeaux Natalia 850ml
1 Maleta 2 garrafas Revestida em Couro Sintético

KIT 121 KIT 122 KIT 123 KIT 124

KIT 125 KIT 126 KIT 127 KIT 128

R$ 290,30 R$ 292,20 R$ 297,20

R$ 322,20 R$ 325,10 R$ 329,70

R$ 289,20

R$ 301,50

Henri de 
Toulouse-
Lautrec, 

cujos 
grandes e 
coloridos 

cartazes 
eram uma 

visão 
familiar 
em Paris 
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1 Vinho Espanhol Marqués de Murrieta 
Reserva 750ml
1 Decanter Cristal Bohemia 
Forum 1,5ml
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida BW

1 Licor Francês Grand Marnier Cognac e 
Licor de Laranja 700ml
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Balls 
Orange 200g
2 Taças Cristal Bohemia Licor 50ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Whisky Americano Maker’s Mark 
Bourbon 750ml
1 Dosador Inox
3 Copos Whisky L’Hermitage Cristal
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Whiskey Americano Wild Turkey 
101 Rye 1lt
1 Patê Nacional de Pato com Pimentas 
Verdes 110g
1 Dosador Inox Luxo Longo
2 Copos Whisky Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 2 garrafas

1 Whisky Escocês JW Double Black 1lt
1 Dosador Inox
2 Copos Whisky L’Hermitage Cristal
1 Maleta 2 garrafas Revestida em Couro Sintético

1 Vinho Italiano 1947 dal Primtiivo di Manduria 
DOP 750ml
1 Decanter Cristal Bohemia Forum 1,5ml
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida BW

1 Rum Jamaicano Appleton Estate Rare 
Blend 12 Anos 700ml
2 Taças Cristal Bohemia Banquet 560ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Cognac Remy Martin V.S.O.P. 750ml
1 Dosador Inox
1 Taça Cristal Bohemia Cognac 690ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

KIT 129 KIT 130 KIT 131 KIT 132

KIT 133 KIT 134 KIT 135 KIT 136

R$ 334,40 R$ 346,80 R$ 355,00

R$ 365,20 R$ 362,30 R$ 372,80

R$ 334,20

R$ 359,80

na 
década 

de 1890 
e perma

necem 
populares 
até hoje, 
tornou-

se um 
símbolo 
da Belle 
Époque.
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1 Whiscky Escocês JW Gold Label 
Reserve 750ml
1 Dosador Inox
2 Copos Cristal Bohemia Whisky 
Rocks 320ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Vermouth Italiano Cinzano Rosso 1lt
1 Gin Inglês Bulldog 750ml
1 Bitter Campari 900ml
1 Dosador Inox Luxo Longo
1 Copo Dynasty
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Gin Inglês Hendrick´s 750ml
1 Coqueteleria Inox Cobbler 840ml
2 Taças Cristal Bohemia Dry Martini 210ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Champagne Taittinger Reserve Brut 750ml
2 Taças Cristal Bohemia Champagne Decorada 180ml
1 Caixa 3 garrafas Revestida em Couro Sintético

1 Gin Inglês The Botanist Islay Dry 
700ml
1 Àgua Tônica Inglesa Fever Three 
Mediterranean 200ml
1 Coador Inox 4 Apoios
1 Dosador Inox Luxo Longo
2 Taças Cristal Bohemia Dry Martini 
210ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Whisky Escocês JW Green Label 750ml
1 Dosador Inox Luxo Longo
2 Copos Cristal Bohemia Whisky 230ml
1 Caixa Cartone Rígida 3 garrafas

1 Cognac Courvoisier V.S.O.P. 700ml
2 Taças Cristal Bohemia Cognac 690ml
1 Caixa Cartone Rígida Alta 3 garrafas

1 Vinho Chileno Cabo de Hornos Cabernet Sauvignon 750ml
2 Taças Cristal Bohemia Bordeaux Natalia 850ml
1 Maleta 3 garrafas Revestida em Couro Sintético

KIT 137 KIT 138 KIT 139 KIT 140

KIT 141 KIT 142 KIT 143 KIT 144

R$ 388,70 R$ 405,80 R$ 418,80

R$ 459,40 R$ 462,30 R$ 472,60

R$ 375,70

R$ 452,60

Tinha 
prefe
rência 

por cores 
quentes 
e fortes 



1 Vinho Argentino Vicentin El Tramposo Cabernet 
Franc 750ml
1 Vinho Argentino Vicentin El Renegado Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Vinho Argentino Vicentin El Contrabandista 
Petit Verdot 750ml
1 Caixa 3 garrafas Revestida em Couro Sintético

1 Vinho Chileno Don Maximiano Founder´s 
Reserve 750ml
1 Decanter Cristal Bohemia Forum 1,5ml
2 Taças Cristal Bohemia Anna 450ml
1 Caixa Cartone Rígida BW

KIT 145 KIT 146

R$ 714,20R$ 477,00

(vermelho, 
laranja e 
amarelo) 

e em 
retratar 
pessoas.
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R$ 2.890,00 R$ 915,00

R$ 599,00R$ 199,90R$ 309,00

R$ 738,00

R$ 287,00

Whisky JW King George V 750ml

Whiskey Jack Daniel’s Single Barrel Whiskey Gentleman Jack 1lt

Whisky JW Blue Label 750ml 

Whisky Grant’s  4,5l

Whiskey Jack Daniel’s Sinatra 750ml

Rum Appleton Estate 12 Anos 700ml



23

R$ 136,00 R$ 479,40 R$ 750,00

R$ 222,50 R$115,90 R$ 999,00 R$ 464,00

Espumante Chandon 06 garrafas 750ml 
Ganhe 1 garrafa de 1,5l

 Cachaça Sagatiba Preciosa 700ml 

Pisco Moai 1lt

Espumante Chandon 750ml 
com taças

Tequila El Jimador 750ml La Grande Dame Brut Veuve Clicquot Ice Jacket 750ml 
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R$ 132,00

R$ 69,90

R$ 129,00 R$ 147,50

R$ 79,90

R$ 239,00

R$ 249,00 R$ 264,00

Kit Espirito de Minas com 3 garrafas 250ml
Coloeção Artistas Brasileiros

Kit Cerveja Paulaner Kit Cerveja Erdinger Suqueira suporte Bronze Suqueira 
em Cristal 

Suqueira 
suporte 
Bronze 
Dupla

Kit Pedra de Sal Rosa do Himalaia Panettone Fasano 1kg
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CESTA 1 - Jan Toorop

CESTA 2 - Emile Gallé

CESTA 3 - Ferdinand Hodler

CESTA DE VIME 

CANOA DECORADA

 R$ 169,25

CESTA DE VIME CANOA DECORADA R$ 143,30 

CESTA DE VIME CANOA DECORADA R$ 216,85
BAÚ DE VIME R$ 258,85

Baú de Vime

1 Panettone Bauducco Frutas 500g
1 Lambrusco Italiano Cavicchioli 750ml
1 Bombons Recheados Secrets 238g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Bolo Casa Suíça 370g
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Biscoitos Dux Golden 294g

1 Espumante Nacional San Martin 660ml
1 Panettone Bauducco Frutas 500g
1 Bolo Casa Suíça 370g
1 Biscoitos Santa Edwiges Lata 150g
1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 100g
1 Doce Helomar Abóbora c/Coco 440g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Wafer Hersheys Mais 115g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 54g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Pão de Mel Montevérgine 80g
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Azeitona Verde Recheada Andaluzia 200g
1 Crocantissimo Pullman 45g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

1 Lambrusco Italiano Chiarelli 750ml
1 Vinho Nacional Macaw 750ml
1 Panettone Casa Suíça Frutas 400g
1 Bolo Casa Suíça 370g
1 Biscoitos Santa Edwiges Lata 150g
1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 100g
1 Wafer Hersheys Mais 115g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Doce Helomar Abóbora c/Coco 440g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Pão de Mel Montevérgine 80g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Montevérgine 60g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Azeitona Verde Recheada Andaluzia 200g
1 Alcaparras Andaluzia 60g
1 Amendoim Ovinho Golden Prime 250g
1 Biscoitos Dux Golden 294g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g
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CESTA DE VIME 

CANOA DECORADA

 R$ 278,00 

BAÚ DE VIME

 R$ 316,00 

BAÚ DE VIME R$ 522,35
ARCA DE MADEIRA R$ 583,35

Baú de Vime

CESTA 4 - Alfons Maria Mucha CESTA 5 - August Endell

1 Lambrusco Italiano Cavicchioli 750ml
1 Vinho Chileno Alma de Chile Cabernet Sauvignon 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Panettone Bauducco Frutas 500g
1 Bolo Casa Suíça 370g
1 Biscoitos Santa Edwiges Lata 150g
1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 100g
1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Doce Helomar Abóbora c/Coco 440g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Wafer Hersheys Mais 115g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Pão de Mel Montevérgine 80g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Montevérgine 60g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 54g
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Amendoim Ovinho Golden Prime 250g
1 Sardela Santa Chiara 170g
1 Azeitona Verde Recheada Andaluzia 200g
1 Alcaparras Andaluzia 60g

1 Atum Ralado Nor Fish 120g
1 Cogumelos Andaluzia 100g
1 Biscoitos Dux Golden 294g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

1 Vinho Argentino Trapiche 750ml
1 Lambrusco Italiano Cella 750ml
1 Vinho Mistela Moscato Giallo 375ml
1 Suco Campino Integral 750ml
1 Suco de Uva Perini Branco 300ml
1 Panettone Casa Suíça Frutas 400g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Bombons Recheados Secrets 238g
1 Biscoitos Santa Edwiges Lata 150g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 195g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Montevérgine 60g
1 Crostini Italiano Parmesão e Pecorino 200g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 54g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Amendoim Japonês Picante Golden Prime 250g
1 Macarrão Italiano Divella Penne 500g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g

1 Patê Francês de Fígado Hénaff 78g
1 Atum Ralado Nor Fish 120g
1 Azeitonas Verdes s/Caroço La Pastina 150g
1 Alcaparras Andaluzia 60g
1 Cogumelos Andaluzia 100g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Amêndoas Torradas e Salgadas Euro Pote 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

Arca de Madeira
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BAÚ DE VIME R$ 956,05 
BAÚ IMPÉRIO COLONIAL R$ 1.006,15 

BAÚ DE VIME

 R$ 661,45

BAÚ IMPÉRIO 

COLONIAL

  R$ 716,55 

Baú de Vime

Baú de Vime

CESTA 6 - Gustav Klimt CESTA 7 - Hector Guimard

1 Espumante Nacional Casa Perini Brut 750ml
1 Whisky Escocês Grant’s 1000ml
1 Vinho Chileno Undurraga 750ml
1 Vinho do Porto Croft Ruby 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Macarrão Italiano Divella Bucatini 500g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml
1 Panettone Bauducco Frutas 500g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Biscoitos Santa Edwiges Lata 150g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Bombons Recheados Secrets 238g
1 Bombons Montevérgine Cereja ao Licor 195g
1 Biscoito Suiço Waffeletten Bahlsen 100g
1 Crostini Italiano Tomate e Paprica 200g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Palitos Cobertos c/Chocolate Montevérgine 60g
1 Wafer Tub-In Montevérgine 54g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Biscoitos Dux Golden 294g

1 Amendoim Graudo Torrado/Salgado Golden Prime 250g
1 Azeitonas Verdes s/Caroço La Pastina 150g
1 Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Sardela Santa Chiara 170g
1 Atum Ralado Nor Fish 120g
1 Alcaparras Andaluzia 60g
1 Cogumelos Andaluzia 100g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Biscoito Kalassi Cream Cheese 100g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

1 Whisky Johnnie Walker Red Label 750ml
1 Cava Espanhola Codorniú Clasico Brut 750ml
1 Vinho Argentino Dona Paula Los Cardos Red 
Blend 750ml
1 Vinho Italiano Le Casine Sangiovese 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Panettone La Veneziana 750g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Bombons Recheados Secrets 238g
1 Biscoito c/ Cobertura de 
Chocolate Lambertz 500g
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Biscoito Chocolate Suíço 
Bahlsen Waffletten 100g
1 Biscoito Italiano La Pastina 
Queijo e Cebola 150g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao 
Conhaque Helomar 210g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Geléia de Pimenta c/Abacaxi Jamal 150g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Geléia Saint Paul 230g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Wafer Tub-In Montevérgine 54g

1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Pasta Italiana Gragnano Fusilloni 500g
1 Azeite Extra Virgem La Pastina 250ml
1 Aceto Balsâmico Paganini 250ml
1 Molho Kalassi Sweet Chilli Sauce 200ml
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Molho de Pimenta Americano Tabasco 
Original 60ml
1 Mostarda Francesa Beaufour 200g
1 Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Azeitona Verde Recheada Andaluzia  200g
1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Pepino Alemão em Conserva Develey 360g
1 Sardela Santa Chiara 170g
1 Alcaparras Andaluzia 60g
1 Cogumelos Andaluzia 100g
1 Sardinhas Portuguesas em 
Azeite Bon Apetit 84g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Biscoito Kalassi Cream Cheese 100g
1 Biscoitos Dux Golden 294g
1 Crocantissimo Pullman 45g
1 Amendoim Graudo Torrado/Salgado Golden 
Prime 250g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Amendoim Caramelizado Golden Prime 250g
1 Lentilhas Euro 200g

1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Amêndoas Torradas e Salgadas Euro Pote 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

Baú Império Colonial
Baú Império Colonial
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ARCA DE MADEIRA

  R$ 1.216,75

BAÚ ALCATRAZ COLONIAL

 R$ 1.225,75 

ARCA DE MADEIRA   R$ 1.639,90
BAÚ ALCATRAZ COLONIAL  R$ 1.648,90

Arca de Madeira

CESTA 8 - Antoni Gaudí CESTA 9 - Henry van de Velde

1 Whisky Johnnie Walker Black Label  750ml
1 Vinho do Porto Croft Ruby 750ml
1 Prosecco Italiano Tosti 750ml
1 Vinho Chileno Emiliana Adobe Reserva 750ml
1 Vinho Californiano Woodbridge Cabernet 
Sauvignon 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Suco de Tomate La Pastina 200ml
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Panettone La Veneziana 750g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Bombons Recheados Secrets 238g
1 Chocolate Suíço Lindt Classic 100g
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Biscoito Suiço Waffeletten Bahlsen 100g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Wafer Italiano Quadratini 125gr
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Geléia Francesa Bonne Maman 370g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Figo Caramelizado ao 
Conhaque Helomar 210g

1 Pêssegos em Calda 450g
1 Geléia de Pimenta c/Abacaxi Jamal 150g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Amendoin Caramelizado Golden Prime 250gr
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Risotto Italiano Inverni 
Milanese com Açafrão 175g
1 Azeite Extra Virgem La pastina 500ml
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Molho Kalassi Sweet Chilli Sauce 200ml
1 Mostarda Francesa Dijon Beaufour 310g
1 Alcaparrones La Cumparsita 180g
1 Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Pepino Alemão em Conserva Develey 360g
1 Azeitonas Verdes s/Caroço La Pastina 150g
1 Alcachofra Peruana La Pastina na Brasa 130g
1 Sardela Santa Chiara 170g
1 Polenta Italiana Divella 500g
1 Pimenta Jamal Defumada 200g
1 Sardinhas Portuguesas em 
Azeite Bon Apetit 84g

1 Cogumelos Andaluzia 100g
1 Massa Italiana Tortellini Três Queijos 250g 
1 Biscoitos Dux Golden 294g
1 Ovinho com Amendoin Golden Prime 250gr
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Amêndoas Torradas e 
Salgadas Euro Pote 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g
1 Pêssegos em Calda 450g

1 Whisky Buchanan’s 12 Anos 1000ml
1 Espumante Francês JP Ice Edition 750ml
1 Vinho do Porto Taylor’s Ruby 750ml
1 Vinho Chileno Unudrraga Aliwen Cabernet 
Sauvignon/Carmenérè 750ml
1 Vinho Chileno Queulat Gran Reserva 
Cabernet Sauvignon 750ml
1 Licor Sul-Africano Amarula 750ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Panettone La Veneziana 750g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoitos Portugueses Butter Cookies 
Lata 454g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate 
Lambertz 500g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Bombom Italiano Chocolate com Recheio 
Creme de Avelã 255g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor 100g
1 Biscoito Suiço Waffeletten Bahlsen 100g
1 Wafer Italiano Quadratini 125gr
1 Geléia Francesa Bonne Maman 370g
1 Goiabada Cascão Vovô Olavo Lata 500g
1 Torrone Montevérgine Premium 70g

1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao 
Conhaque Helomar 210g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Amendoin Caramelizado 
Golden Prime 250gr
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Molho Pesto Cremoso La pastina 190g
1 Azeite Extra Virgem La pastina 500ml
1 Risotto Italiano Inverni Milanese com 
Açafrão 175g
1 Mostarda Francesa Dijon Beaufour 310g
1 Filé de Anchova Delicias Mar 90g
1 Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Alcaparrones La Cumparsita 180g
1 Azeitona Verde Gordal s/ Caroço 
Member´s Mark 450g
1 Alcachofra Peruana 
La Pastina na Brasa 130g
1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Pimentão na Brasa La Pastina 130g
1 Palmito Zilse 300g
1 Atum Sólido Nor Fish 120g
1 Sardela Santa Chiara 170g

1 Funghi Nova Champignons 115g
1 Molho de Pimenta Americano Tabasco 
Original 60ml
1 Pimenta Jamal Defumada 200g
1 Biscoitos Dux Golden 294g
1 Crostini Italiano La Pastina Tomate e 
Paprica 200g
1 Massa Italiana Tortellini 
Carne c/ Presunto 250g 
1 Pasta Al Wadi de Berinjela 385g
1 Patê Nacional de Pato com Vinho do 
Porto 110g
1 Castanha de Caju Golden Prime 250g
1 Azeitona Preta s/ Caroço La Pastina 175g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Amêndoas Torradas e
Salgadas Euro Pote 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente 
Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

Baú Alcatraz Colonial
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BAÚ IMPERIAL

 R$ 2.660,80
Baú Imperial

1 Whiskey Americano Jack Daniel´s 1lt
1 Espumante Nacional Chandon Reserve Brut 750ml
1 Vinho Argentino Achaval Ferrer 750ml
1 Vinho Argentino San Pedro 1865  750ml
1 Conhaque Francês Hennessy Very Special 700ml
1 Vodka Letonia Stolichnaya 750ml
1 Tequila Mexiacana Espolon Reposado 750ml
1 Licor Francês Mozart Gold 750ml
1 Cachaça Ypióca 160 Anos 700ML
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Suco de Tomate La Pastina 200ml
1 Água Francesa Perrier 330ml
1 Panettone La Veneziana 750g

1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Bombom Italiano Chocolate com Recheio 
Creme de Avelã 255g
1 Chocolate Suíço Lindor Milk Lata 250g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Balls Orange 200g 
1 Chocolate Suíço Lindt LIndor 100g
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Biscoitos Portugueses Butter Cookies Lata 454g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Choco Liebiniz 
Caramelo 135g
1 Wafer Italiano Quadratini 125gr
1 Torrone Montevérgine Premium 70g

1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Azeite Extra Virgem EA 500ml
1 Risotto Italiano Inverni Milanese com Açafrão 175g
1 Massa Italiana Tortellini Três Queijos 250g 
1 Molho Pesto Alla Genovese La Pastina 180gr
1 Alcaparrones La Cumparsita 180g
1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Mostarda Francesa Dijon Beaufour 310g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Filé de Anchova Delicias Mar 90g
1 Funghi Nova Champignons 115g
1 Azeitona Verde Gordal s/ Caroço Member´s Mark 450g
1 Caponata Santa Chiara 170g
1 Pimenta Dedo de Moça Jamal 200g
1 Palmito Zilse 300g

1 Pepino Alemão em Conserva Develey 360g
1 Molho Kalassi Sweet Chilli Sauce 200ml
1 Sardinhas Portuguesas em Azeite Bon Apetit 84g
1 Morangos em Calda Fabbri 600g
1 Geléia Francesa Bonne Maman 370g
1 Goiabada Cascão Vovô Olavo Lata 500g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Cerejas ao Maraschino Saint Paul 100g
1 Atum Sólido Nor Fish 120g
1 Pasta Al Wadi de Berinjela 385g
1 Pimenta Jamal Defumada 200g
1 Mostarda Francesa Beaufor L’ Anciene 200g
1 Amendoin Caramelizado Golden Prime 250gr

1 Amendoa Torrada Californiana 
Blue Diamond Honey Roasted 150g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Biscoitos Dux Golden 294g
1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Ovinho com Amendoin Golden Prime 250gr
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Pistache Torrado e Salgado Golden Prime 250g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

CESTA 10 - Emilie Flöge
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BAÚ IMPERIAL

R$ 3.388,45

CESTA 11 - Joseph Olbrich

1 Whisky Johnnie Walker Gold Label Reserve 750ml
1 Whiskey Americano Bulleit Bourbon 750ml
1 Champanhe Francesa Veuve Clicquot Brut 750ml
1 Vinho Italiano Brunello de Montalcino Barbi 750ml
1 Vinho Francês Beaujolais Villages Louis Latour 750ml
1 Vinho Chileno Ventisquero Grey 750ml
1 Vinho Argentino Vicentin Dorado Blend 750ml
1 Vinho do Porto Calem Velhotes 750ml
1 Licor Espanhol 43 Diego Zamora 700ml
1 Licor Italiano Limoncello Villa Massa 700ml
1 Licor Italiano Frangélico 700ml
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Panettone La Veneziana 750g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Milk Caixa 300g

1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Crostini Italiano Parmesão e Pecorino 200g
1 Biscoito Dinamarquês Wonderful Copenhagen Rose 
Lata 200g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Choco Liebiniz 
Caramelo 135g
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Chocolate Suíço Lindor Milk Lata 250g
1 Bombom Italiano Chocolate com Recheio Creme de 
Avelã 255g
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Wafer Italiano Quadratini 125gr
1 Biscoito Suiço Waffeletten Bahlsen 100g
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Macarrão Italiano Divella 500g
1 Passata Italiana La Pastina 680g

1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Azeite Português Extra Virgem Esporão 500ml
1 Molho Pesto Alla Genovese La Pastina 180gr
1 Arroz Negro La Pastina 500g
1 Massa Italiana Tortellini Carne c/ Presunto 250g 
1 Mostarda Francesa Beaufour 200g
1 Molho Kalassi Sweet Chilli Sauce 200ml
1 Crema de Aceto Balsâmico La Pastina 250ml 
1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Alcaparrones La Cumparsita 180g
1 Alcachofra Peruana La Pastina na Brasa 130g
1 Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Sardela Santa Chiara 170g
1 Funghi Nova Champignons 115g
1 Patê Nacional de Pato com Confit de Laranja 110g
1 Pimenta Jamal Defumada 200g

1 Azeitona Verde Gordal s/ Caroço Member´s Mark 450g
1 Atum Sólido Nor Fish 120g
1 Palmito Zilse 300g
1 Polenta Italiana Divella 500g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Fragola em Calda Fabbri 600gr
1 Geléia Francesa Bonne Maman 370g
1 Goiabada Cascão Vovô Olavo Lata 500g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Geléia de Pimenta c/Abacaxi Jamal 150g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Amendoa Torrada Californiana Blue Diamond Honey 
Roasted 150g
1 Amendoin Caramelizado Golden Prime 250gr

1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Alho Temperado Aperitivo La Pastina 180g
1 Biscoito Dux Salted Lata 454g
1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Amendoim S/ Pele Torrado/Salgado 
Alho Golden Prime 250g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Pistache Torrado e Salgado Golden Prime 250g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Amêndoas Torradas e Salgadas Euro Pote 150g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

Baú Imperial
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BAÚ SILVESTRE

 R$ 4.700,60
Baú Silvestre

CESTA 12 - Pierre Bonnard

1 Whisky Escocês JW Platinum 18 Anos 750ml
1 Whiskey Gentleman Jack 750ml
1 Champanhe Francesa Taittinger Reserve Brut 750ml
1 Cava Espanhola Anna Codorniu 750ml
1 Cava Espanhola Freixenet Cordon Negro 750ml
1 Vinho Argentino Angelica Zapata  Cabernet 750ml
1 Vinho Chileno T.H. Peumo Carmenérè 750ml
1 Vinho Espanhol Marquês de Riscal Reserva 750ml
1 Vinho Português Ciconia Touriga Nacional 750ml
1 Vinho Português Esporão Private Selection Tinto 750ml
1 Vinho Espanhol Beronia Crianza 750ml
1 Vinho Chileno Santa Helena 
Del Directorio Carmenérè 750ml
1 Vinho do Porto Calem Velhotes 750ml
1 Vodka Finlandesa Finlandia 1lt
1 Rum Kraken Black Spiced 750ml
1 Licor Irlandes Bailey’s 750ml
1 Licor Escocês Drambuie 750ml
1 Suco Ceres Maçã Verde / Pêra 200ml

1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Panettone Italiano Fasano Tradicional 1kg
1 Bombom Ferrero Rocher c/ 12 unidades 150g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoito Dinamarquês Wonderful 
Copenhagen Rose Lata 200g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Bombom Italiano Chocolate com 
Recheio Creme de Avelã 255g
1 Chocolate Polonês Creamy Raisins Uvas Passas 395g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Milk Caixa 300g
1 Chocolate Suiço Choco Friends Bahlsen 100g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen Choco Liebiniz 
Caramelo 135g
1 Biscoito Suiço Waffeletten Bahlsen 100g
1 Pasta Italiana Gragnano 500g

1 Pasta Al Wadi de Grão de Bico 400g
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Massa Italiana Tortellini Três Queijos 250g 
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Azeite Extra Virgem EA 500ml
1 Azeite Extra Virgem Esporão  500ml
1 Filé de Anchova Delicias Mar 90g
1 Crostini Italiano La Pastina Tomate e Paprica 200g
1 Molho Pesto Cremoso La pastina 190g
1 Alcaparrones La Cumparsita 180g
1 Arroz Negro La Pastina 500g
1 Mostarda Francesa Dijon Beaufour 310g
1 Crema de Aceto Balsâmico La Pastina 250ml 
1 Molho Kalassi Sweet Chilli Sauce 200ml
1 Azeitona Verde Gordal s/ Caroço Member´s Mark 450g
1 Alho Temperado Aperitivo La Pastina 180g
1 Alcachofra Peruana La Pastina na Brasa 130g
1 Patê Nacional de Pato com Vinho do Porto 110g

1 Funghi Nova Champignons 115g
1 Caponata Santa Chiara 170g
1 Patê de Tomate Seco Santa Chiara 170g
1 Risotto Italiano Inverni Milanese com Açafrão 175g
1 Polenta Italiana Divella 500g
1 Sardinhas Portuguesas em Azeite Bon Apetit 84g
1 Atum Sólido Nor Fish 120g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Fragola em Calda Fabbri 600gr
1 Geléia Italiana Casa Giulia Framboesa 330g
1 Geléia Francesa Bonne Maman 370g
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Goiabada Cascão Vovô Olavo Lata 500g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g
1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Amendoa Torrada Californiana Blue Diamond Honey 
Roasted 150g

1 Biscoito Kalassi Cream Cheese 100g
1 Amendoin Caramelizado Golden Prime 250gr
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Pistache Torrado e Salgado Golden Prime 250g
1 Biscoito Dux Salted Lata 454g
1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Amendoim S/ Pele Torrado/Salgado 
Golden Prime 250g
1 Salgadinhos Mini Bisk 80g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Amêndoas Torradas e Salgadas Euro Pote 150g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g
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Baú de Silvestre

1 Whisky JW Blue Label 750ml
1 Whiskey Americano Wild Turkey 101 Rye 1lt
1 Champanhe Francesa Moet Chandon Ice 750ml
1 Champanhe Francesa Veuve Clicquot Brut 750ml
1 Vinho do Porto Taylor’s Select Reserve 750ml
1 Vinho Chileno Cabo de Hornos 750ml
1 Vinho Chileno Emiliana Coyam 750ml
1 Vinho Italiano Planeta Plumbago 750ml
1 Vinho Francês Louis Latour Bourgogne 750ml
1 Vinho Português Morgado Silgueiros Reserva 750ml
1 Rum Jamaicano Appleton Estate Signature Blend 700ml
1 Tequila Mexicana 1800 Reposado 750ml
1 Vodka Francesa Ciroc 750ml
1 Licor Francês Grand Marnier Cognac e Licor de Laranja 700ml
1 Licor Francês HPNOTIQ Frutas Tropicais 750ml
1 Cachaça Santo Grau Solera Pedro Ximenes 750ml
1 Cerveja Holandesa La Trappe 750ml
1 Suco de Uva Perini Branco 300ml
1 Suco de Uva Perini Tinto 300ml

1 Suco Myberries Framboesa 1lt
1 Suco de Vegetais V8 lata 163ml
1 Panettone Italiano Fasano Gianduia 900g

1 Biscoito Dinamarquês Wonderful 
Copenhagen Rose Lata 200g
1 Bolo Casa Suíça Premium 270g
1 Biscoito Dinamarquês Tall Ship 400g
1 Biscoito c/ Cobertura de Chocolate Lambertz 500g
1 Biscoito Suiço Waffeletten Bahlsen 100g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Balls Orange 200g 
1 Biscoito Suiço Bahlsen Messino Minis 100gr
1 Biscoitos Champanhe Bauducco 150g
1 Brownie de Chocolate Jacquet 245gr
1 Wafer Italiano Quadratini 125gr
1 Bombom Italiano Chocolate com 
Recheio Creme de Avelã 255g
1 Bombons Recheados Secrets 238g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor 100g
1 Chocolate Suíço Lindor Milk Lata 250g
1 Chocolate Suíço Lindt Lindor Milk Caixa 300g
1 Bombom Walkers Chocolate Classics 240g
1 Biscoito Chocolate Suíço Bahlsen 
Waffle Minis Chocolate ao Leite 100g
1 Bombom Ferrero Rocher Collection 77g
1 Bombom Ferrero Rocher Raffaello c/ 15 unidades 150g

1 Chocolate Suiço Milk Lindor Balls Pillar 75g
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Pasta Italiana Gragnano 500g
1 Macarrão Italiano Divella Conchiglioni 500g
1 Azeite Extra Virgem EA 500ml
1 Azeite Extra Virgem Português Quinta da Romaneira 
500ml
1 Molho de Pimenta Americano Tabasco Original 60ml
1 Passata Italiana La Pastina 680g
1 Tomate Pelado La Pastina Lata 240g
1 Tomate Pelado em Cubo La Pastina Lata 240g
1 Molho Pesto Cremoso La pastina 190g
1 Azeitona Preta s/ Caroço La Pastina 175g
1 Alcaparrones La Cumparsita 180g
1 Arroz Negro La Pastina 500g
1 Mostarda Francesa Beaufour 200g
1 Crema de Aceto Balsâmico La Pastina 250ml 
1 Molho Kalassi Sweet Chilli Sauce 200ml
1 Funghi Nova Champignons 115g
1 Funghi Nova Famigliola Gialla 115g
1 Bruschetta Peruana La Pastina Azeitona Preta 140g
1 Alho Temperado Aperitivo La Pastina 180g

1 Bruschetta Peruana La Pastina 280g
1 Aspargo Peruano Verde La Pastina 330g
1 Alcachofra Peruana La Pastina na Brasa 130g
1 Pimenta Jamal Defumada 200g
1 Palmito Zilse 300g
1 Pepino Alemão em Conserva Develey 360g
1 Caponata Santa Chiara 170g
1 Patê Nacional de Pato com Vinho do Porto 110g
1 Patê Nacional de Pato com Trufas Negras 110g
1 Risotto Italiano Inverni Milanese com Açafrão 175g
1 Polenta Italiana Divella 500g
1 Sardinhas Portuguesas em Azeite Bon Apetit 84g
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Chá Inglês Twinings Sabores 20gr
1 Goiabada Cascão Vovô Olavo Lata 500g
1 Cereja em Calda Fabbri 470g
1 Fragola em Calda Fabbri 600gr
1 Geléia Francesa Bonne Maman 370g
1 Geléia Italiana Casa Giulia Laranja 330g
1 Pasta Al Wadi de Berinjela 385g
1 Babá ao Rhum Fabbri 400g
1 Figo Caramelizado Serra Mineira 360g

1 Figo Caramelizado ao Conhaque Helomar 210g
1 Torrone Montevérgine Premium 70g
1 Geléia de Pimenta c/Abacaxi Jamal 150g
1 Pêssegos em Calda 450g
1 Amendoa Torrada Californiana Blue Diamond Honey 
Roasted 150g
1 Chocolate Lindt Excellence Extra Creamy 100g
1 Castanha de Caju Golden Prime 250g
1 Pão de Mel Casa Suiça 45gr
1 Biscoito Italiano La Pastina Queijo e Cebola 150g
1 Biscoito Dux Salted Lata 454g
1 Biscoito Nabisco Bon Gouter 100g
1 Amendoim S/ Pele Torrado/Salgado Alho Golden Prime 250g
1 Pistache Torrado e Salgado Golden Prime 250g
1 Lentilhas Euro 200g
1 Castanha do Pará Golden Prime 250g
1 Nozes Euro c/Casca 200g
1 Damasco Seco Euro 150g
1 Ameixa Seca c/Caroço Euro Pote 150g
1 Uva Passa Escura s/Semente Euro Pote 150g
1 Frutas Cristalizadas Euro Pote 150g

BAÚ SILVESTRE

R$ 6.387,40

CESTA 13 - Toulouse-Lautrec



Casa Perini Moscatel
Melhor Espumante do Mundo
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